



"ИТЕКС", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ИТЕКС", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности .

Регион Московская область

Телефон +7 (495) 5507634

ИНН 5027052929

ОГРН 1035010951810

ОКПО 18159853

OKATO 46411000000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

Факс +7 (495) 5512100

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

90 Группа Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИТЕКС", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-30749/2012 от 29.06.2012

Суд	АС Московской области
Истец	000 "ЛАГОС"
Ответчик	ОАО "Итэкс"

Дело № А41-38952/2009 от 26.10.2009

Суд	АС Московской области
Истец	ОАО "НИИ приборостроения имени В. В. Тихомирова"
Ответчик	ОАО "Итэкс"

Государственные контракты

Сумма	9000000 RUB
Заказчик	"Городской округ Дзержинский Московской области", Администрация муниципального образования
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540375
Наименование	Текущий ремонт и содержание дорог

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИТЕКС", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИТЕКС", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 14.03.2003. Компания "ИТЕКС", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 140090, Московская обл, Дзержинский г, Спортивная, 2, - и специализируется на Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5027052929, ОГРН 1035010951810, ОКПО 18159853.